
いちねんせいのぶんしょうもんだい② 

   ねん   くみ     なまえ            

① チュッパチャップスが２ほんあります。しゅうじくんに６ぽんもらいました。 

あわせてなんこでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

② バナナが３ぼんあります。きょうこちゃんに２ほんもらいました。あわせて 

なんほんでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

③ にんじんが１ぽんあります。まさはるくんに３ぼんもらいました。 

あわせてなんほんになったでしょう？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

④ うちわが９ほんあります。きんじょに６ぽんくばりました。 

のこりはなんほんありますか？ 

しき                 こたえ（      ）  

 

⑤ かさが１０ぽんうっています。おきゃくさまがごうけい９ほん 

かいました。のこりはなんほんありますか？ 

しき                 こたえ（      ）  



いちねんせいのぶんしょうもんだい②（こたえ） 

   ねん   くみ     なまえ            

① チュッパチャップスが２ほんあります。しゅうじくんに６ぽんもらいました。 

あわせてなんこでしょう？ 

しき   ２ ＋ ６ ＝ ８     こたえ（  ８ぽん  ）  

 

② バナナが３ぼんあります。きょうこちゃんに２ほんもらいました。あわせて 

なんほんでしょう？ 

しき    ３ + ２ ＝ ５    こたえ（  ５ほん  ）  

 

③ にんじんが１ぽんあります。まさはるくんに３ぼんもらいました。 

あわせてなんほんになったでしょう？ 

しき    １ + ３ ＝ ４    こたえ（  ４ほん  ）  

 

④ うちわが９ほんあります。きんじょに６ぽんくばりました。 

のこりはなんほんありますか？ 

しき    ９ ― ６ ＝ ３    こたえ（  ３ぼん  ）  

 

⑤ かさが１０ぽんうっています。おきゃくさまがごうけい９ほん 

かいました。のこりはなんほんありますか？ 

しき    １０ － ９ ＝ １   こたえ（  １ぽん ）  


